
 

Vysvětlení, doplnění, změna zadávacích podmínek č. 4 (Dodatečná informace č. 4) 

Veřejná zakázka: Rozvoj komunitních sociálních služeb DOZP v lokalitě Jičín – stavební 

práce 

 

Identifikační údaje zadavatele 

Název                          Královéhradecký kraj 

Sídlo                          Pivovarské náměstí 1245, 500 03 Hradec Králové 

IČO                          708 89 546 

DIČ                          CZ70889546 

Zástupce                         Mgr. Martin Červíček, hejtman kraje 

Ve věcech technických          Ing. Václav Nýč, tel.: +420 602 441 087, e-mail: 

 vnyc@kr-kralovehradecky.cz  

Ing. Tomáš Padrián, tel.: +420 724 010 463, e-mail:  

tpadrian@kr-kralovehradecky.cz 

Ve věcech veřejné zakázky     Mgr. Jitka Bučková, tel.: +420 602246595, e-mail:  

    jbuckova@kr-kralovehradecky.cz 

Profil zadavatele           https://zakazky.cenakhk.cz/profile_display_2.html  

Druh a režim veřejné zakázky („VZ“): Dle příslušných ustanovení zákona č.134/2016 Sb., o 

zadávání veřejných zakázek (dále též jen „Zákon“ nebo „ZZVZ“) se jedná o nadlimitní 

veřejnou zakázku zadávanou v otevřeném řízení. 

 
 

❖ Zadavatel vydává v souladu s § 98 a § 99 zákona následující vysvětlení, změnu a 

doplnění zadávacích podmínek:  

 

DOTAZ Č. 1: 

Dovolujeme si zadavatele požádat o vysvětlení zadávací dokumentace - dotaz, týkající se 

části ZTI: 

V návaznosti na VZD č. 1 a odpověď na dotaz č. 36 si dovolujeme zadavatele upozornit, že u 

pol. č. 78 objektu B zůstal v názvu položky původní popis: Masážní vana... a požádat tedy o 

příslušnou opravu výkazu výměr. 

 

ODPOVĚĎ Č. 1: 
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Jedná se o standardní smaltované/lité vany, volně stojící o rozměru 180x80 cm - viz upravený 

výkaz výměr. Položky č. 79 (A) 1 ks a č. 78 (B) 2 ks byly změněny. 

 

DOTAZ Č. 2: 

Vážený zadavateli, 

prosíme o objasnění nesouladu v podkladech vnějších výplní. Ve VV je na straně 1., 

požadovaná hodnota okna Uf-0,95 W.2mK (vzorový list profilů), dále v dokumentaci je 

požadovaná hodnota Uf- max 1,3. 

Jedná se o zásadní rozdíl v požadavcích. Který je prosím platný? Případně je prioritní 

hodnota Uw (celého okna) 0,92W/m2K? 

 

 
 
ODPOVĚĎ Č. 2: 

Hodnota Uf musí vyhovět normě ČSN 73 0540-2 Tepelná ochrana budov a současně musí 

splňovat uvedené hodnoty Uf uvedené u vzorových profilů jednotlivých typů rámů 

okenních výplní. Tzn. pro výplň otvíravou je uvedena jiná hodnota než pro výplň HS portál 

apod. 

Stejná situace platí také pro hodnotu Uw a Ud, které vycházejí z výpočtu modelové výplně. 

Protože jednotlivé výplně jsou různé, není možné zcela přesně požadovat dodržení Uw, 

které se bude u jednotlivých výplní lišit dle poměru zasklení a rámu. Proto se požaduje 

dodržení Uf a Ug, které zůstávají u každé výplně shodné. 

Hodnota Uf u vzorových profilů je stanovena s ohledem na skutečné možnosti výrobců 

okenních profilů. 

 

Přílohy: 

JICIN - Komunitní sociální služby DOZP_zadání_20231113 



 

 

 

➢ Na základě výše uvedených skutečností zadavatel rozhodl v souladu s § 98 a § 99 

zákona o prodloužení lhůty pro podání nabídek.  

➢ Nová lhůta pro podání nabídek končí dne 1. 12. 2023 v 9:00 hodin. 

 

V Hradci Králové  

 

 

 

 

Mgr. Jitka Bučková 

 

na základě pověření 
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